



В Череповце перед судом предстанет водитель автомобиля, в результате действий которого были травмированы дети



Следственным отделом по г. Череповец завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Вечером 25 января 2022 года водитель легкового автомобиля, двигаясь по дороге ул. Монклер в г. Череповец со скоростью, не обеспечивающей возможность постоянного контроля за движением, заметив, что впереди идущие транспортные средства остановились на запрещающий сигнал светофора, пытаясь уйти от столкновения, совершил наезд на двух несовершеннолетних пешеходов, находившихся справа на прилегающей к дороге территории. На место была вызвана скорая помощь, пострадавшие сестра и брат были госпитализированы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

По версии следствия, нарушение водителем правил дорожного движения Российской Федерации находится в прямой причинно-следственной связи с дорожно-транспортным происшествием и наступившими последствиями – причинением тяжкого вреда здоровью 7-летнему мальчику и причинением средней тяжести вреда здоровью 14-летней девочке. В ходе следствия обвиняемый признал свою вину. Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд.

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1704995>